

Виетнам и Камбоджа: приключение на един дъх

С 1 нощувка на круизен кораб в залива Халонг

Самолетна програма с АК Turkish Airlines с полет от София

Дати на пътуване: **20.01– 31.01.26**

13 дни/10 нощувки

Маршрут: *София – Истанбул – Хо Ши Мин – Сиен Рип – Дананг – Хой Ан – Хюе – Ханой – Истанбул - София*



Програма

Ден 1: София – Истанбул/

Среща на летище София, Терминал 2 за полет до Ханой в 10:00 ч с прикачване в Истанбул. Кацане в Истанбул в 12:30ч. Излитане за Хо Ши Мин в 17:10ч

Ден 2: Истанбул – Хо Ши Мин /

Кацане на летище Tan Son Nhat International Airport в 06:55ч. Посрещане от местната фирма партньор и трансфер до хотел Kimdo Hotel Saigon 4* (или подобен). Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия.

Вечерен круиз с вечеря по река Сайгон

Цена: 60 евро (минимум 2-ма записани).

Нощувка в Хо Ши Мин.

Ден 3: Хо Ши Мин – Делтата на Меконг

Закуска в хотела. Днешният ден е посветен на **Делтата на река Меконг с включен обяд**. Рано сутринта отпътуване за **Ми То – Бен Тре**.

Посещение на пагодата **Vinh Trang**, която се смята за един от най - известните храмове в южния регион и е призната за национално историческо и културно наследство. Гигантски статуи на Буда се извисяват над храма на около 1 км източно от центъра на града, където монасите поддържат богато украсено светилище, украсено с резбовано и позлатено дърво.

По пътя към пристанището ще видите възвения мост *Rạch Miếu*, който минава над най - голямата река на Запад и свързва провинция *Tiền Giang* с провинция *Bến Tre* над Меконг. Пристигане и качване на круиза. Круизът ще върви по река *Tiền* и ще минава през 4 острова: *Long, Lân, Quy, Phụng* (Дракон, Еднорог, Костенурка, Феникс).

Посещение на ферма за пчели, където ще се насладите на меден чай с пчелен прашец. Възможност за снимка с тревен питон и ангелски банан - специален плод в делтата на Меконг.

Плавайки спокойно по речните ръкави, ще имате възможност да посетите местен дом на културата и да се запознаете с „*Đờn Ca Tài Tử*“ – специфична характеристика на южната култура. *Đờn ca tài tử* е незаменима част от духовната дейност и културното наследство на хората от Южен Виетнам. Музиката и песните напомнят за живота и работата на хората по земята и реките в района на делтата на Меконг. Следва посещение на плаващи селища, известни с производството на кокосови бонбони.

Обяд в местен ресторант. Връщане обратно в хотела.

Ден 4: Хо Ши Мин – Сием Рип (Камбоджа)

Закуска в хотела. **Полудневна обиколка на Хо Ши Мин**. Кипящ от енергия , с много натоварен трафик и динамичен градски живот, град Хо Ши Мин е икономическото сърце на Виетнам и главният център на южния район на страната. Старото му име е Сайгон и е най – населеният град с население около 9,3 млн души към 2023г.

В днешната обиколка ще посетите Двореца на Обединението, катедралата Нотр Дам, Старата централна поща и Музея на останките от войната.

Трансфер до летището за полет до Сием Рип. Кацане и посрещане от представител на фирмата партньор. Настаняване в хотел *Somadevi Angkor & Spa* 4* или подобен. Нощувка.

Ден 5: Ангкор Ват

Закуска в хотела. **Целодневен тур на Ангкор Том и храмовете с включен обяд**.

Ангкор Том не е само храм, посветен на хиндуистко божество, какъвто е Ангкор Ват. Това е и името на един от най - впечатляващите кралски градове от периода Ангкор (IX - XV век) и истинско градоустройствено чудо. В разгара на своята мощ, империята Ангкор (наричана също Кхмерска империя) контролира голяма

част от съвременната континентална Югоизточна Азия; центърът на кралството обаче винаги е оставал в Ангкор - в днешния Сием Рип, Камбоджа.

Турът започва с посещение на Ангкор Том (в превод „Големият град“), включително Южната порта, известния храм **Байон**, съставен от 54 готически кули, украсени с 216 усмихнати лица). Храмът **Varhuon** се намира на север от Bayon, пирамидално изображение на митичния Mont Meru. Ще видите и Терасата на слоновете, използвана като огромна трибуна за публични церемонии и служи като основа за голямата зала за аудиенции на краля; Терасата на прокажения крал, което представлява платформа с височина 7 метра със статуя, покрита с изумруденозелен мъх. Посещение на забележителния Та Пром, който придобива слава и от филма „Томб Райдър“. Обгърнат от преплетени корени на смокинови дървета, храмът е построен през 1186 г. и първоначално е известен като Rajavihara (манастир на краля). Та Prohm е будистки храм, посветен на майката на крал Jayavarman VII. Обяд (включен в цената) в близост до храмовете в местен ресторант (сет меню).

Следобед посещение на Ангкор Ват - едно от седемте най - големи архитектурни чудеса на света, храм и мавзолей за крал Сурияварман II на върха на Кхмерската империя през първата половина на XII век. Ангкор Ват е може би най - добре запазеният от ангорските храмове, с централна кула, заобиколена от четири по - малки кули. Централният паметник изобразява митичната планина Меру, свещената планина в центъра на вселената, която е била дом на индуисткия бог Вишну. Целият комплекс обхваща 81 хектара, а най-голямото скулптурно съкровище на храма са неговите 2 км дълги барелефи около стените. В късния следобед посещение на храма Phnom Bakheng - първият храм в района на Ангкор, построен от крал Яковарман I през първата половина IX век
Вечерта – **посещение на „Apsara show“** с включена бюфет вечеря с местни специалитети. Ще присъствате на уникално по рода си изпълнение на танц , част от древно камбоджанско изкуство, изобразено и по стените на храмовете в Ангкор. Нощувка в Сием Рип.

Ден 6: Сием Рип – Дананг

Закуска в хотела. Свободно време. Освобождение на хотела преди 12.00ч. Трансфер до летището за полето до Дананд. Кацане и посрещане от преставител на местния партньор. Настаняване в хотел Sicilia Danang 4* или подобен. Нощувка.

Ден 7: Дананг (Ба На Хилс)

Закуска в хотела. Освобождение на хотела и трансфер до Дананг. Целодневна екскурзия до **Ба На Хилс с включен обяд**. Той е най-значимият курортен и развлекателен комплекс във Виетнам. На височина от 1487 м над морското равнище, Sun World Ba Na Hills е измислен като „раят на земята“ благодарение на впечатляващия си климат и неземния природен пейзаж.

Ще вземем кабинков лифт до върха на планината (1487 м над морското равнище), за да стигнем до върха Ба На, един от 10-те в света с най-

впечатляваща инфраструктура. Кабинковият лифт е открит през 2013г и държи световен рекорд за „най-дългия нон-стоп единичен лифт с дължина 5801 метра. Ще имате възможност да посетите различни атракции в комплекса като Цветна градина Le Jardin D’amour, пагода Linh Ung, статуя Thich Ca buddish; дегустация на вино и др.

Следобяд продължаваме с Fantasy Park увеселителен парк и най-известната атракция за района Golden Bridge. Представява пешеходен мост с дължина 150м и добива популярност заради своята архитектура. Наричан е още „ръцете на Бога“. Нощувка в Дананг.

Ден 8: Дананг – Хой Ан

Закуска в хотела. Целодневен тур на Хой Ан. Посещение на еко-кокосовото селище **Cam Thanh Coconut Village**. Една живописна дестинация, която е известна със своите оживени кокосови горички, цветни разходки с лодка и богати културни преживявания. Сгушено в сърцето на Хой Ан, това село предлага на посетителите шанс да се потопят в естествената красота и традиционния начин на живот.

Тук ще се насладите на разходка с атрактивна лодка (basket boat) около кокосовата гора, ще научите за ежедневието на виетнамските рибари, техните семейства и тяхната общност. По време на пътуването лодкарят ще изработи за вас красиви природни орнаменти като шапки, пръстени, очила от кокосови листа. Следва време за **обяд (включен в цената)**.

Следобяд, посещение на Стария град на Хой Ан.

Древният град Хой Ан е изключително добре запазен пример за търговско пристанище в Югоизточна Азия, датиращо от XV-ти до XIX-ти век. Неговите сгради и план на улиците отразяват влиянията, както местни, така и чуждестранни, създавайки една уникална комбинация. Част е от световното културно наследство на ЮНЕСКО и се намира на източния бряг на река Ту Бонг. Градът се състои от добре запазен комплекс от 1107 сгради с дървена конструкция с тухлени или дървени стени, които включват архитектурни паметници, търговски и битови народни структури, по-специално открит пазар и фериботен кей, както и религиозни сгради като пагоди и семейни култови къщи. Къщите са облицовани с плочки, а дървените елементи са издълбани с традиционни мотиви. Там е и изящният дървен японски мост, с пагода на него, датиращ от XVIII век.

След приключването на обиколката, настаняване в хотел Ancient House Resort Noi An 4* или подобен. Нощувка.

Ден 9: Хой Ан - Хюе

Закуска в хотела. Освобождаване на хотела и трансфер до Хюе.

Хюе е бившата столица, важен културен, икономически и туристически център на Виетнам. Той крие загадки на съкровищница от световноизвестни древни чудеса, има отличителни културни черти и възхитителна традиционна кухня. Ще се почувствате сякаш пътувате назад във времето.

Посещение на **Забранения пурпурен град**. През 1993 г. ЮНЕСКО обяви „комплекса от паметници на Хюе“ за обект на световното наследство, което всъщност включва 14 отделни обекта в и около град Хюе. Това обхваща Забранения пурпурен град, както и императорските гробници в Хюе, които са разпръснати по бреговете на река Парфюм.

Друга забележителност, която е част от културното наследство на ЮНЕСКО е **Гробницата Khai Dinh**. Тя принадлежи на император Khai Dinh (1885-1925) и се намира на планината Chau Chu. Смята се, че гробницата има най-забележителната и впечатляваща структура и е последната конструкция при династията Нгуен.

Настаняване в хотел THANH LICH ROYAL BOUTIQUE 4* или подобен. Нощувка.

Ден 10: Хюе – Ханой

Закуска в хотела. Освобождаване на хотела и трансфер до летището за полет до Ханой. Кацане на летището с Ханой и посрещане от местната фирма партньор.

Полудневна обиколка на град Ханой.

Ханой е столица на Виетнам и културен, икономически и образователен център на Северен Виетнам. Запазил своя облик, Ханой отваря врати за новото с модерни кафенета, ресторанти от световна класа и художествени галерии. Улиците на града изобилстват от скутери, борещи се за предимство сред глъчката от непрекъснато ръмжащи клаксони на автомобили, а наоколо пластове история разкриват периодите на френска и китайска окупация, предлагайки поглед върху издръжливостта на амбициозните, горди ханойци. Първа спирка за деня е посещение на **Храма на литературата**. Той почита най - добрите учени на Виетнам, а също така предлага на посетителите шанс да видят пример за добре запазена традиционна виетнамска архитектура. Основан през 1070 г. от император Le Thanh Tong, атрактивният комплекс е посветен на Конфуций. Счита се за първия университет във Виетнам. Следва посещение на **Мавзолея на Хо Ши Мин (разглеждане отвън)** , където е положен революционният лидер и президент на Виетнам. Мястото е с историческо значение и е разположено в центъра на площада Ба Дин. На този площад Хо, председател на Работническата партия на Виетнам прочита Декларацията за независимост на 2 септември 1945 г., създаваща Демократична република Виетнам.

посещение на **Пагода Тран Куок**. Тя е най – старият будистки храм в града, датираща от повече от 1500 години от времето на династията Ли. Намира се на малък остров близо до югоизточния бряг на река Уест Лейк. Настаняване в хотел Thanh Long Opera 4* или подобен. Нощувка в Ханой.

Ден 11: Ханой – круиз по залива Халонг

Закуска в хотела. Освобождаване на стаите и трансфер до залива Халонг. Покриващ площ от 65 650 хектара и включващ 1133 острова и по - малки островчета, архипелагът Ха Лонг Бей - Кат Ба се намира в североизточната част на Виетнам, в провинция Куанг Нин и град Хай Фон. Заливът Ха Лонг - архипелаг Кат Ба е грандиозен морски пейзаж, изваян от природата. Съставен е от множество варовикови острови, издигащи се от морето, в различни

размери и форми и представят живописна, непокътната природа. Той е част от световното културно наследство на ЮНЕСКО и името му означава „спускащ се дракон“.

Качване на борда на круизния кораб и настаняване. Напитка за „Добре дошли“, след кратка почивка ще бъде сервиран обяда. Крузът ще се движи до планината Dinh Huong, Cho da, Ga choi. Посещение на пещерата Сунг Сот , една от най – красивите в залива.

Свободно време за плаж на о-в Ти топ. Остров Ти Топ се счита за едно от най-привлекателните места както за международни, така и за местни туристи в залива Ха Лонг. След това круизния кораб се отправя към езерото Ho Dong Tien, известно още като „Приказното езеро“. Свободно време на борда на кораба. Вечеря. Нощувка.

Ден 12: Халонг – Ханой

Рано сутринта, възможност за участие в тай чи урок.

Посещение на пещерата Луон, придвижвайки се с бамбукова лодка или каяк. Пещерата Луон се намира на остров Бо Хон, в южната част на залива Халонг. След бърнч на борда на кораба.

Трансфер от Халонг до летището в Ханой за полет до Истанбул в 22:30ч.

Ден 13:Истанбул - София

Кацане в Истанбул в 05:40ч. Излитане за София в 08:50ч и каца на летище София в 09:10ч.

Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата.

Цената е в евро и включва:

- Самолетен билет София – Хо Ши Мин / Ханой – София с АК Turkish Airlines с включени летищни такси;
- Ръчен багаж до 7 кг и чекиран багаж до 20 кг, съобразено с междинните полети;
- Полет Хо Ши Мин – Сием Рип с включен ръчен багаж до 7 кг и до 20 кг чекиран багаж;
- Полет Сием Рип - Дананг с включен ръчен багаж до 7 кг и до 20 кг чекиран багаж;
- Полет Хюе – Ханой с включен ръчен багаж до 7 кг и до 20 кг чекиран багаж;
- Всички трансфери по програмата;
- 2 нощувки със закуски в Хо Ши Мин в хотел 4*;
- 2 нощувки със закуски в Сием Рип, Камбоджа в хотел 4*;
- 2 нощувки със закуски в Дананг в хотел 4*;
- 1 нощувка със закуска в Хой Ан в хотел 4;
- 1 нощувка със закуска в Хюе в хотел 4*;
- 1 нощувка със закуска в Ханой в хотел 4*;

- 1 нощувка на круизен кораб в залива Халонг;
- 5 обяда;
- 1 брънч;
- 1 вечеря на круизния кораб в Халонг;
- Apsara show с включена вечеря на бюфет в Сием Рип, Камбоджа;
- Круиз в залива Халонг;
- Изхранвания, описани по програма (без включени напитки);
- Входни такси за описаните обекти;
- Екскурзия до делтата на река Меконг;
- Полудневен тур на Хо Ши Мин;
- Целодневен тур до Ангкор Ват;
- Целодневен тур до Ба На Хилс и посещение на Golden Bridge;
- Целодневен тур на Хой Ан;
- Полудневен тур на Хюе;
- Полудневен тур на Ханой;
- Екскурзионна програма по време на круиза в залива Халонг;
- Местен екскурзовод на английски или руски език;
- Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с покритие 10 000 евро;
- Представител на туроператора с български език по време на целия престой при минимум 15 записани;

Цената не включва:

- Разходи от личен характер;
- Напитки по време на храненията;
- Допълнителни екскурзии;
- Доплащане за рано настаняване/късно освобождаване на хотелите;
- Хранене, което не е описано в програмата;
- **Бакшиши със задължителен характер – 3 USD на човек, на ден;**
- **Виза за във Виетнам – 49 евро на човек за многократно влизане – издава се онлайн преди пътуване;**
- **Виза за Камбоджа – 35 евро на човек, издава се онлайн преди пътуване;**
- Такса за обработка на документи за визи – 20 евро на човек;
- Застраховка за хора над 65 г.: 66-70 г. с покритие 10 000 евро – доплащане 5 евро; 71-75 г. с покритие 5 000 евро – доплащане 5 евро; 76-79 г. с покритие 4 000 евро – доплащане 8 евро; от 80 г. с покритие 2 000 евро – доплащане 6 евро;
- Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";
- Такса към самолетния билет (ако има такава към момента на издаване на билетите за цялата група).

Полетна информация:

TK1028 SOFIST 1000 1230

TK250 ISTSGN 1710 0655(+1)
TK165 HANIST 2230 0540 (+1)
TK1027 ISTSOF 0850 0910

**Часовете на полетите са посочени в местни времена.*

**Полетното разписание подлежи на препотвърждение.*

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ:

1. Плащания:

Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;
Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване;

2. Необходими данни за всички пътуващи* :

Три имена на латиница по международен паспорт;
Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин;
Номер международен паспорт и дата на валидност на документа;
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

3. Анулационни срокове:

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването.

3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от цената на пътуването.

3.3. Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

ВАЖНО:

Изисквания за издаване на виза за Виетнам:

Международният паспорт трябва да бъде с валидност минимум 6 месеца от дата на пътуването

Цветно сканирано копие на международния паспорт в JPEG формат, без изрязани части, трябва да е видима цялата информация

Цветна снимка в JPEG формат, която НЕ е размазана и няма светлинни отблясъци.

Поне 4 празни страници в международния паспорт за полагане на печатите, поставящи се на паспортна проверка при кацане на летище.

актуална снимка паспортен формат в електронен формат jpeg;

Изисквания за издаване на виза за Камбоджа:

Международният паспорт трябва да бъде с валидност минимум 6 месеца от дата на пътуването

Цветно сканирано копие на международния паспорт в JPEG формат, без изрязани части, трябва да е видима цялата информация

Цветна актуална снимка в JPEG формат, която НЕ е размазана и няма светлинни отблясъци.

Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи.

Обменният курс, използван за изчисляване на програмата EUR/USD е 1=1.

Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата са калкулирани с параметри \$1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще информира своевременно пътниците. Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти.

Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти.

Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на страната с друг вид транспорт.

Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на влизането в страната.

Не се изискват допълнителни ваксини.

Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по причини не зависещи от туроператора като лоши метеорологични условия или подобни.